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   Αρ.Πρωτ.: Δ.4126Α/15/04/2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  ΕΠΙΛΟΓΗΣ  ΑΝΑΔΟΧΟΥ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΠΑΡΟΧΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΜΕΡΟΥΣ  ΤΟΥ  ΕΡΓΟΥ:  ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ  1:  «ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ  ΔΡΑΣΕΩΝ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΠΡΑΚΤΙΚΗ  ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΤΩΝ  ΚΟΙΝΩΝ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΡΧΩΝ  ΓΙΑ  ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ  ΕΝΤΑΞΗΣ  ΤΩΝ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ  ΣΤΗΝ  ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ 

ΈΝΩΣΗ.  ΔΡΑΣΗ  1.4/13: «ΠΡΟΑΓΩΓΗ  ΤΗΣ  ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟΤΗΤΑΣ ΩΣ ΘΕΜΕΛΙΩΔΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ 

ΕΝΤΑΞΗΣ  ΤΩΝ  ΝΟΜΙΜΩΣ  ΔΙΑΜΕΝΟΝΤΩΝ  Π.Τ.Χ.  ΣΤΗΝ  ΚΟΙΝΩΝΙΑ  ΥΠΟΔΟΧΗΣ»  ΈΡΓΟ  1.4.Α/13: 

«ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙΑ ΤΕΧΝΗΣ» 

Ανακοινώνουμε ότι η Μ.Κ.Ο. PRAKSIS προκηρύσσει πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με κριτήριο 

Ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα οικονομική προσφορά με σκοπό την  ανάθεση σύμβασης παροχής 

υπηρεσιών  μέρους  του  έργου  με  τίτλο:  Προτεραιότητα  1:  «Υλοποίηση  Δράσεων  για  την  πρακτική 

εφαρμογή  των  Κοινών  Βασικών  αρχών  για  την  πολιτική  ένταξης  των  μεταναστών  στην  Ευρωπαϊκή 

Ένωση. Δράση 1.4/13: «Προαγωγή της διαπολιτισμικότητας ως θεμελιώδους μηχανισμού ένταξης των 

νομίμως διαμενόντων π.τ.χ. στην κοινωνία υποδοχής» 1.4.α/13: «ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙΑ ΤΕΧΝΗΣ» 

Αντικείμενο πρόσκλησης: 
‐Κωδικός: ΥΠ.ΕΡΓ.ΘΕΣ/ΚΗ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΘΕΑΤΡΟΥ_ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

•  Συμμετοχή στην προσέλκυση ενδιαφερόμενων για τη συμμετοχή τους στα εργαστήρια 

•  Συμμετοχή στις επιτροπές υποδοχής και αξιολόγησης αιτήσεων ενδιαφερόμενων 

•  Συντονισμός των ομάδων των θεατρικών εργαστηρίων Θεσσαλονίκης 

•  Συνεργασία  με  τον  Υπεύθυνο  των  street  events  στην  Θεσσαλονίκη  για  την  υλοποίηση  των 

διήμερων δρώμενων 

•  Επιλογή  των  εμπλεκόμενων  στα  θεατρικά  εργαστήρια  Θεσσαλονίκης  (εκπαιδευτές,  ηχολήπτες 

κλπ.) 

•  Επιλογή χώρων για την υλοποίηση των θεατρικών εργαστηρίων Θεσσαλονίκης 

•  Παρακολούθηση  της  διαδικασίας  και  τήρηση αρχείων  εκπαίδευσης  των θεατρικών  εργαστηρίων 

Θεσσαλονίκης 

 

‐Κωδικός: ΥΠ.ΕΡΓ.ΑΘΗΝΑ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΘΕΑΤΡΟΥ_ΑΘΗΝΑ   

• Συμμετοχή στην προσέλκυση ενδιαφερόμενων για τη συμμετοχή τους στα εργαστήρια 

• Συμμετοχή στις επιτροπές υποδοχής και αξιολόγησης αιτήσεων ενδιαφερόμενων 

ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ: 
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 57 
Τ.Κ. 104 32, ΑΘΗΝΑ 
ΤΗΛ.: 210 520 5200 
FAX:  210 520 5201 
info@praksis.gr 
http://www.praksis.gr  



  
     
 
 

2 
 

  

• Συντονισμός των ομάδων των θεατρικών εργαστηρίων Αθήνας 

• Συνεργασία  με  τον  Υπεύθυνο  των  street events  στην  Αθήνα  για  την  υλοποίηση  των  διήμερων 

δρώμενων 

• Επιλογή των εμπλεκόμενων στα θεατρικά εργαστήρια Αθήνας (εκπαιδευτές, ηχολήπτες κλπ.) 

• Επιλογή χώρων για την υλοποίηση των θεατρικών εργαστηρίων Αθήνας 

• Παρακολούθηση της διαδικασίας και τήρηση αρχείων εκπαίδευσης των θεατρικών εργαστηρίων 

Αθήνας 

‐Κωδικός: ΥΠ.ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΚΔ. ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ_ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

•  Σχεδιασμό του προγράμματος της Κεντρικής Εκδήλωσης  

•  Επικοινωνία και αποστολή προσκλήσεων στους επίτιμους καλεσμένους που θα συμμετέχουν στην 

Κεντρική Εκδήλωση 

•  Επικοινωνία  και  συνεργασία  με  τους  υπεύθυνους  των  εργαστηρίων  στην  Θεσσαλονίκη  για  τον 

συντονισμό της τελικής εκδήλωσης και τη συμμετοχή τους στην τελική εκδήλωση 

•  Διαδικασίες επιλογής και ενοικίασης για τον χώρο υλοποίησης της Κεντρικής Εκδήλωσης (τήρηση 

των προδιαγραφών που απαιτούνται) 

•  Συνεργασία και συντονισμός με τους υπεύθυνους των εργαστηρίων για τον προγραμματισμό της 

παρουσίασης των έργων και των προδιαγραφών που απαιτούνται για την υλοποίηση της Κεντρικής 

Εκδήλωσης 

•  Διερεύνηση  συμμετοχής  άλλων  ειδικών  επαγγελματιών  για  την  διενέργεια  παράλληλων 

εκδηλώσεων 

•  Επικοινωνία της δράσης σε τοπικό επίπεδο με στόχο τη συμμετοχή πολιτών στην δράση 

•  Σύνταξη αναφοράς σχετικά με την υλοποίηση του προγράμματος 

 

‐Κωδικός ΣΤ.ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΚΔ. ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ_ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ   

• Αποστολή προσκλήσεων και επαναληπτικές επικοινωνίες με τους επίτιμους καλεσμένους που θα 

συμμετέχουν στην Κεντρική Εκδήλωση 

• Αποστολή  προσκλήσεων  σε  τοπικούς  φορείς  προκειμένου  να  παρακολουθήσουν  την  τελική 

εκδήλωση 

• Συνεργασία  με  τους  υπεύθυνους  των  εργαστηρίων  στην  Θεσσαλονίκη  για  τον  συντονισμό  της 

τελικής εκδήλωσης και τη συμμετοχή τους στην τελική εκδήλωση 

• Διαμόρφωση των αιθουσών για τις  παράλληλες δραστηριότητες 

• Επικοινωνία  της δράσης σε  τοπικό  επίπεδο με στόχο  τη συμμετοχή  περισσότερων πολιτών στην 

εκδήλωση 

• Στήσιμο του χώρου για την υλοποίηση της τελικής εκδήλωσης 

• Στέλεχος υποδοχής κατά τη διάρκεια της τελικής εκδήλωσης 
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• Άτομο επικοινωνίας κατά τη διάρκεια της τελικής εκδήλωσης 

• Συμμετοχή στη σύνταξη αναφοράς του προγράμματος 

 

‐Κωδικός ΥΠ.ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΕΚΔ. ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  

•  Σχεδιασμό του προγράμματος των διήμερων εκδηλώσεων  

•  Διαδικασίες αδειοδότησης για τον χώρο υλοποίησης των υπαίθριων εκδηλώσεων 

•  Συνεργασία και συντονισμός με τους υπεύθυνους των εργαστηρίων για τον προγραμματισμό της 

παρουσίασης  των  έργων  και  των  προδιαγραφών  που  απαιτούνται  για  την  υλοποίηση  των 

εκδηλώσεων 

•  Διερεύνηση  συμμετοχής  άλλων  ειδικών  επαγγελματιών  για  την  διενέργεια  παράλληλων 

οργανώσεων  

•  Επικοινωνία της δράσης σε τοπικό επίπεδο με στόχο τη συμμετοχή πολιτών στην δράση 

•  Προετοιμασία διαγωνιστικού μέρους των street events 

•  Σύνταξη αναφοράς σχετικά με την υλοποίηση των street events 

 

‐Κωδικός: ΣΤ.ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΕΚΔ. ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  

•  Προετοιμασία  της  διεξαγωγής  των  street  events  (επικοινωνία  με  ηχολήπτες,  σκηνογράφους, 

δημοτικούς υπαλλήλους κλπ) 

•  Στήσιμο του χώρου για την υλοποίηση των υπαίθριων εκδηλώσεων 

•  Άτομο επικοινωνίας κατά τη διάρκεια των street events  

•  Αποστολή  προσκλήσεων  και  επικοινωνία  με  ειδικούς  επαγγελματίες  για  την  υλοποίηση  των 

παράλληλων εκδηλώσεων 

•  Συντονισμός της διαδικασίας του διαγωνιστικού τμήματος των street events 

•  Προσέλκυση και ενημέρωση των διερχομένων για την υλοποίηση των street events 

•  Συμμετοχή στη σύνταξη αναφοράς σχετικά με την υλοποίηση των street events 

 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:  

Ο συνολικός προϋπολογισμός ανά αντικείμενο έχει ως εξής:   

Κωδικός: ΥΠ.ΕΡΓ.ΘΕΣ/ΚΗ – Οργανωτικά Υπεύθυνος Εργαστηρίων Θεάτρου στη Θεσσαλονίκη, 1.500,00€ 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.  

Κωδικός:  ΥΠ.ΕΡΓ.ΑΘΗΝΑ  ‐  Οργανωτικά  Υπεύθυνος  Εργαστηρίων  Θεάτρου  στην  Αθήνα,  1.500,00€ 

συμπεριλαμβανόμενου Φ.Π.Α. 

Κωδικός:  ΥΠ.ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ  ΕΚΔ.  –  Οργανωτικά  Υπεύθυνος  Κεντρικής  Εκδήλωσης  στη  Θεσσαλονίκη, 

1.400,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
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Κωδικός:  ΣΤ.ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ  ΕΚΔ.    –  Στέλεχος  Κεντρικής  Εκδήλωσης  στη  Θεσσαλονίκη,  1.300,00€ 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

Κωδικός:  ΥΠ.ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ  ΕΚΔ.    –  Οργανωτικά  Υπεύθυνος  Υπαίθριων  Εκδηλώσεων  Θεσσαλονίκης, 

1.200,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.  

Κωδικός:  ΣΤ.ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ  ΕΚΔ.  –  Στέλεχος  Υπαίθριων  Εκδηλώσεων  στη  Θεσσαλονίκη,  1.200,00€ 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

 

 

ΤΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: Αθήνα ‐ Θεσσαλονίκη 

ΓΛΩΣΣΑ: ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  ΛΗΞΗΣ  ΥΠΟΒΟΛΗΣ  ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ:  30  Απριλίου  2015,  ήμερα  Πέμπτη  και  ώρα 

13:00μ.μ.  στα  Γραφεία  της Μ.Κ.Ο.  PRAKSIS,  στην  οδό  Στουρνάρη  57,  2ος  όροφος,  10432,  Αθήνα. 

Προσφορές  που  θα  κατατεθούν  μετά  την  παραπάνω  ημερομηνία  και  ώρα  λογίζονται  ως 

εκπρόθεσμες και απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:   στα Γραφεία της Μ.Κ.Ο. PRAKSIS,  Στουρνάρη 57, 2ος όροφος, 10432, Αθήνα,  τηλ: 

2105205200 fax: 2105205201  , είτε ηλεκτρονικά μέσω του email:info@praksis.gr  . Πληροφορίες: κα 

Βαλλιανάτου Δανάη, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.     

Για την Μ.Κ.Ο. PRAKSIS 

 

 

 

 

 

Αντύπας Τζανέτος 

Πρόεδρος Δ.Σ. 


